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DISCURSO 
SR. ELIAS ANTONIO SACA 
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 
LANZAMIENTO DEL PROYECTO DE CANCHAS Y GIMNASIO 
DE LA FEDERACIÓN SALVADOREÑA DE FÚTBOL 
02 DE MARZO DE 2009. 
 
 
ES UN PRIVILEGIO PARA ESTE SERVIDOR  COMPARTIR CON USTEDES EL LANZAMIENTO 
DEL “PROYECTO DE REMODELACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DEL COMPLEJO DEPORTIVO DE 
LA FEDERACIÓN DE FÚTBOL” QUE EN LO PERSONA ME LLENA DE ESPERANZA POR EL 
FUTURO DE ESTE DEPORTE. 
 
DESDE QUE LA FEDERACIÓN DE FÚTBOL SE CONVIRTIÓ EN UN ORGANISMO NO 
GUBERNAMENTAL O UNA ORGANIZACIÓN NO GUBERNAMENTAL ONG´S, DECIDIMOS 
MANTENER EL PRESUPUESTO DE 1.8 MILLONES DE DÓLARES QUE ANUALMENTE SE LE 
ENTREGA A LA FEDERACIÓN. 
 
Y COMENZAMOS A CONVERSAR CON EL PRESIDENTE DE LA HOY, COMISIÓN 
NORMALIZADORA, PARA PLATICAR  ACERCA DE LAS COSAS URGENTES, RECUERDO QUE 
ESTÁBAMOS MUY ENTUSIASMADOS CON LA SELECCIÓN DE FÚTBOL, NADIE DABA EN 
AQUEL MOMENTO NADA POR LA SELECCIÓN, TODO MUNDO TENÍA UN  PESIMISMO 
ENORME Y LOGRAMOS EN AQUELLA NOCHE DE MUCHA LLUVIA DERROTAR A PANAMÁ 
EXACTAMENTE CON EL MARCADOR  QUE NECESITÁBAMOS  Y AHORA LA SELECCIÓN DE 
FÚTBOL MAYOR ESTÁ LISTA PARA COMPETIR, ESTA COMPITIENDO EN LA ELIMINATORIA Y 
LISTA PARA SU SIGUIENTE PARTIDO QUE SE REALIZARÁ AQUÍ EN EL ESTADIO CUSCATLÁN. 
 
POR CIERTO, AGRADEZCO A LA COMISIÓN QUE HA HECHO UNA ACCIÓN CORRECTA DE 
REDUCIR, DE BAJAR LOS PRECIOS DE ENTRADA AL ESTADIO LO CUAL ME PARECE UNA 
DECISIÓN  ADECUADA. 
 
YO LE DECÍA A RODRIGO, QUE SIEMPRE ES MEJOR TENER EL ESTADIO LLENO, LOS 
MUCHACHOS NECESITAN GANAR, NECESITAN CALOR, NECESITAN RESPALDO Y ESE DÍA 
CLARAMENTE LA AFICIÓN DEPORTIVA DECIDIÓ NO IR POR EL COSTO, RECORDEMOS QUE 
EL MUNDO ENTERO PASA POR UNA CRISIS COMPLICADA, YO TE AGRADEZCO RODRIGO Y 
A TODA LA COMISIÓN PORQUE SE HA LOGRADO UNA REDUCCIÓN Y NO TENGO DUDA QUE 
ESE ESTADIO VA A ESTAR TOTALMENTE LLENO EN EL PRÓXIMO ENCUENTRO CON 
ESTADOS UNIDOS. 
 
DESDE HOY COMENZAMOS A HACER REALIDAD UN PLAN QUE TENÍAMOS EN MENTE 
DESDE HACE MUCHOS MESES  Y QUE HOY  SE ESTA CONCRETANDO GRACIAS A LOS 
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ESFUERZOS REALIZADOS DESDE EL INICIO DE NUESTRA GESTIÓN PRESIDENCIAL Y AL 
AMOR  QUE LE TENEMOS AL DEPORTE, ESPECIALMENTE AL FÚTBOL, TODOS USTEDES 
SABEN  QUE UNA DE MIS PASIONES COMO BUEN SALVADOREÑOS HA SIDO SIEMPRE EL 
DEPORTE. 
 
EL DEPORTE TIENE LA VENTAJA DE QUE UNE A LA FAMILIAS. COMUNIDADES  Y UNE A LAS 
NACIONES ENTERAS, PAREA NADIE ES UN SECRETO QUE SOY SEGUIDOR DE LA 
SELECCIÓN NACIONAL, PARA NADIE ES UN SECRETO QUE SOY SEGUIDOR DE LUIS ANGEL 
FIRPO, UNO TIENE QUE DECIR (…)  ME SIENTO ORGULLOSÍSIMO DE SER USULUTECO, 
PARA NADIE ES UN SECRETO QUE SOY SEGUIDOR DEL REAL MADRID, QUIERE DECIR QUE 
GANÉ DOBLE ESTE FIN DE SEMANA. CREO QUE SOLO DOS EQUIPOS GANARON  EN LA 
LIGA MAYOR. 
 
YO LE HE DICHO AL FIRPO, AYER HABLABA CON SU CAPITÁN, ESE 31 DE MAYO TENGO 
QUE ENTREGARLE LA COPA, FIRPO, TAL VEZ LO LOGRAMOS VERDAD ARNOLDO. 
 
BUENO AL CONCRETAR PROYECTOS COMO ESTE, VIENEN A MI MEMORIA UNA SERIE DE 
RECUERDOS QUE CUANDO ESTÁBAMOS ELABORANDO EL PLAN DE GOBIERNO, EL PLAN 
POR EL CUAL VOTÓ  CASI EL 60 POR CIENTO DE LOS SALVADOREÑOS, MEDIANTE DICHO 
PLAN, NOS PROPUSIMOS APOYAR DECIDIDAMENTE EN INVERTIR EN EL DEPORTE 
CONCIENTES  DE QUE ES UN  ELEMENTO VALIOSO PARA LA EDUCACIÓN, FORMACIÓN DE 
LA NIÉZ  Y DE LA JUVENTUD. 
 
CUANDO ESTAMOS CASI AL FINAL DE PERIODO PRESIDENCIAL NOS SATISFACE LO QUE 
HEMOS LOGRADO, BASTA REVISAR EL DISCURSO  DEL DÍA 1 DE JUNIO DEL  2004  Y 
COMPARAR LAS INVERSIONES QUE EL GOBIERNO CENTRAL A PESAR DE QUE NUNCA  ME 
FUE PROBADO UN PRÉSTAMO  LOS PRIMEROS CUATRO AÑOS DE MI GOBIERNO, A PESAR 
DE TODOS ESOS PESARES HEMOS SALIDO ADELANTE Y HEMOS CONSTRUIDO TODO, 
HEMOS CONSTRUIDO  TODO  Y  HEMOS HECHO LOS HOSPITALES Y HEMOS HECHO 
FOSALUD, HEMOS HECHO  RED SOLIDARIA, Y HEMOS HECHO 70 PROYECTOS 
CARRETEROS, COMO LA AMPLIACIÓN DE LA CALLE QUE VA AL PUERTO DE LA LIBERTAD, 
COMO LA DIEGO DE HOLGUÍN  QUE QUEDARÁ AVANZADÍSIMA  AL FINAL DEL PERIODO, EN 
FIN, EL ESFUERZO DEL GOBIERNO EN INVERSIONES PARA FAVORECER  AL DEPORTE HA 
SIDO EVIDENTE. 
 
JORGE HERNÁNDEZ ISUSSI, PRESIDENTE DEL INDES, PRESIDE  UNA INSTITUCIÓN QUE HA 
TENIDO LOS MEJORES RESULTADOS  DE LA HISTORIA DEL DEPORTE, LOS MEJORES 
RESULTADOS Y HEMOS INVERTIDO VARIOS MILLONES. 
 
RECIENTEMENTE VI QUE UN CANDIDATO PRESIDENCIAL HABLABA DE DOBLAR EL 
PRESUPUESTO AL DEPORTE, ESO SE ALEGRA, ME ALEGRA PORQUE HOY TODO MUNDO 
DICE BUENO VAMOS A AUMENTAR, VAMOS A DOBLAR EL PRESUPUESTO  DEL DEPORTE. 
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QUE BUENO DICE UNO, VAMOS CAMINANDO POR LA VÍA CORRECTA, OTROS DICEN, 
BUENO VAMOS A CONTINUAR CON FOSALUD, RED SOLIDARIA, POR AHÍ ME PREGUNTABAN 
LOS PERIODISTAS, MIRE PRESIDENTE, ESTÁN APODERÁNDOSE DE SUS PLANES LOS 
CANDIDATOS, SI ES QUE ESO A MI NO ME  MOLESTA, AL CONTRARIO, ME ALEGRA, 
PORQUE LAS COSAS BUENAS HAY  QUE CONTINUARLAS. 
 
RED SOLIDARIA POR EJEMPLO,  QUISIERA DETENERME UN POCO, CUANDO COMENZÓ RED 
SOLIDARIA, DECÍAN ALGUNOS ANALISTAS, YA NO SON AQUELLOS ANALISTAS QUE ESTÁN 
AQUÍ EN LA CAPITAL, EN AIRE ACONDICIONADO, AQUELLOS QUE NO CAMINAN EL PAÍS, 
PORQUE HAY DOS DISCUSIONES  NACIONALES, LA DISCUSIÓN MEDIÁTICA, 
METROPOLITANA, LA DISCUSIÓN DE LA MAÑANA, MIRA, VISTE LOS QUE DIJO FULANO EN 
EL CANAL, VISTES LO QUE DIJO EL OTRO, ESA ES LA DISCUSIÓN MEDIÁTICA, ESA ES PARA 
UNA MINORÍA. 
 
ESTA LA DISCUSIÓN  EN EL SALVADOR VERDADERO, ESTA LA DISCUSIÓN  DEL PAÍS, ESTA 
LA DISCUSIÓN DE LO QUE PASA EN JICALAPA, O QUE HAY QUE ARREGLAR EL PUENTE O 
EL BY PASS DE USULUTÁN, O HAY QUE HACERLE EL PUENTE COMO NOS PEDÍA EL 
ALCALDE SALGADO EN SAN MIGUEL, ESE  ES EL VERDADERO  EL SALVADOR. 
 
DESDE QUE FUI CANDIDATO ME DEDIQUE A PLATICAR CON LA GENTE EN TODO EL PAÍS, 
DESCENTRALIZAMOS TOTALMENTE LAS ACTIVIDADES DEL EJECUTIVO Y ERA NORMAL 
VER EL HELICÓPTERO PRESIDENCIAL CIRCULAR, ESTAR  EN USULUTÁN, LA UNIÓN Y EN LA 
TARDE ESTAR EN TEPECOYO O EN SANTA ANA. 
 
HUBO  CRITICAS A RED SOLIDARIA Y YO LOS ENTIENDO PORQUE CUANDO UNO NO 
CONOCE, CUANDO UNO NO CAMINA LA REALIDAD DEL PAÍS, ES MUY DIFÍCIL ENTENDER.  
 
QUIEN PUEDE ENTENDER QUE EN JICALAPA HAY UNA MUJER DE 28 AÑOS Y QUE AL VERLA 
PARECE UNA MUJER DE 50 AÑOS Y QUE TIENE SIETE HIJOS Y QUE NO SABE LEER, NI 
ESCRIBIR. 
 
ACASO  EL GOBIERNO RIÑE CON EL APOYO , CON LA SOLIDARIDAD, CON EL APOYO A LA 
GENTE MÁS POBRE DEL PAÍS, UBICADA EN 100 MUNICIPIOS DE EL SALVADOR, ACASO RIÑE 
CON NUESTRAS REGLAS DE LIBRE MERCADO, EL CUAL CREEMOS EN LA PROPIEDAD 
PRIVADA  EN EL LIBRE MERCADO, NO RIÑE ABSOLUTAMENTE ES MÁS, ESA MUJER TIENE 
VIDA HOY, ESA MUJER APRENDIÓ A LEER Y A ESCRIBIR HOY, HAY QUE  IR A JICALAPA, HAY 
QUE IR A TACUBA, CUANDO FUI LA PRIMERA VEZ ME TARDÉ HORA Y MEDIA EN EL 
VEHÍCULO, HOY ESTÁ PAVIMENTADA LA CALLE, O HAY QUE IR A SANTA ELENA, A 
JUCUAPA, HOY ESTÁ PAVIMENTADA ESA CALLE. HAY QUE IR A GUATAJIAGUA A VER EL 
BARRO NEGRO Y EL TURISMO, Y  YAMABAL, SENSEMBRA Y TODA ESA ZONA, HOY TIENEN 
CARRETERA PAVIMENTADA HASTA SAN FRANCISCO GOTERA. LA LONGITUDINAL DEL 
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NORTE, YA ESE PROYECTO NO LO VOY A INAUGURAR, PERO SÍ ME VA QUEDAR LA 
SATISFACCIÓN DE HABERLE ENTRADO A TODOS LOS TEMAS, A TODOS. 
 
EN EL CASO DEL DEPORTE, HEMOS TENIDO LA GENERACIÓN MÁS EXITOSA, GANANDO 
MEDALLAS Y A MI ME ALEGRA ESCUCHAR QUE LOS CANDIDATOS HABLAN TODOS, TODOS, 
TODOS, NO SOLO LOS CANDIDATOS, TODOS HABLAN DE APOYAR Y DE CONTINUAR CON 
LO QUE ESTAMOS HACIENDO. 
 
YO SOLO QUIERO RECORDAR EL DÍA DE HOY, QUE DURANTE NUESTRA ADMINISTRACIÓN 
HEMOS RECONSTRUIDO 200 COMPLEJOS DEPORTIVOS, ESO ES FÁCIL, NO LES ESTOY A 
HABLANDO DE UNA CANCHA DE FÚTBOL, LES ESTOY HABLANDO DE UNA CANCHA DE 
BÁSQUETBOL, DE FÚTBOL, UNA PISCINA, UN ÁREA SOCIAL PARA LAS FIESTAS DE LA 
POBLACIÓN Y DE ESOS HEMOS HECHO 200 POLIDEPORTIVOS. Y ESAS INVERSIONES 
ESTÁN AHÍ.  
 
CLARO, LOS CAPITALINOS, LOS QUE NOS QUEDAMOS ACÁ, PORQUE NO TENEMOS POR 
QUÉ SALIR ALGUNOS, PARA EL CAPITALINO ES IMPORTANTE QUE TERMINEMOS EL DIEGO 
DE HOLGUÍN, PARA LOS ELÉNICOS, PARA LOS TABUDOS, ES IMPORTANTE EL COMPLEJO 
DEPORTIVO. 
 
UN GOBIERNO TIENE QUE VER A TODO EL PAÍS, NOSOTROS NO GOBERNAMOS PARA LA 
CAPITAL, GOBERNAMOS PARA TODO EL PAÍS Y ASÍ ENTREGAMOS A TODO EL PAÍS, LOS 
APOYOS CON ALIANZA POR LA FAMILIA, EN LOS MOMENTOS MÁS DIFÍCILES EL MUNDO 
ESTÁ VIVIENDO CON LA ESPECULACIÓN FINANCIERA Y LA CAÍA DE LAS BOLSAS, TOMÉ LA 
DECISIÓN DE LANZAR UN PROGRAMA ENORME QUE LOGRÓ ALGO QUE ES HISTÓRICO 
PARA ESTE PAÍS, TENEMOS, SOMOS EL CUARTO PAÍS CON BACHILLERATO GRATUITO, LA 
CONSTITUCIÓN DE LA REPÚBLICA ESTABLECE QUE SOLAMENTE ES GRATUITA LA 
EDUCACIÓN PRIMARIA, AHORA ES GRATUITA LA EDUCACIÓN SECUNDARIA, O SEA EL 
BACHILLERATO. 
 
TENÍAMOS 160 MIL MUCHACHOS, EL AÑO PASADO, Y TENÍAMOS UNA DESERCIÓN GRANDE, 
SALÍAN, ¿BUENO Y POR QUÉ SALEN LOS MUCHACHOS, POR QUÉ NO TERMINAN EL 
BACHILLERATO?, PORQUE NO PUEDEN PAGAR LOS COSTOS DE GRADUACIÓN, EL 
UNIFORME, ESTO, LO OTRO, PUES LO HICIMOS POSIBLE, Y NO ERA 
CONSTITUCIONALMENTE OBLIGATORIO PARA EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, Y PARA 
EL MINISTERIO DE EDUCACIÓN, PERO NO SOLAMENTE CREAMOS EL BACHILLERATO 
GRATUITO, SINO QUE LANZAMOS UN PLAN COMPLETO EDUCATIVO 20-21. 
 
LE QUIERO RECORDAR TODO ESTO, PORQUE AL FINAL DEL MANDATO, LOS PRESIDENTES 
NO DEBEMOS ESPERAR RECONOCIMIENTOS EL RECONOCIMIENTO MÁS GRANDE PARA UN 
PRESIDENTE ES LA SONRISA DE UN NIÑO, AL CUAL SE LE AYUDA A TRAVÉS DE SU MADRE, 
POR LA LABOR SOCIAL DE LA SECRETARÍA DE LA FAMILIA, DE LA PRIMERA DAMA, MI 
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ESPOSA, ANA LIGIA, QUE HA ESTADO EN TODO EL PAÍS ATENDIENDO A LA TERCERA EDAD 
Y POR SUPUESTO A LOS NIÑOS.  
 
TENEMOS EL VASO DE LECHE, LA ESCUELA SALUDABLE. USTEDES CREEN QUE PUEDE 
DORMIR TRANQUILO UN PRESIDENTE, SABIENDO QUE HAY NIÑOS EN DIFERENTES 
ESCUELAS DEL PAÍS, QUE LLEGAN A RECIBIR CLASES SIN TOMAR SU VASO DE LECHE, 
CUESTIÓN DE CONCIENCIA, Y HEMOS IDO CAMBIANDO ESTO.  
 
FONDO DE INVERSIÓN SOCIAL QUE HA HECHO LA MAYORÍA DE POLIDEPORTIVOS, 
FONDEO DE INVERSIÓN SOCIAL, LLEVA CASI 300 MILLONES DE DÓLARES INVERTIDOS EN 
ESTE QUINQUENIO PRESIDENCIAL. YO LEÍA UNA ENTREVISTA DEL PRESIDENTE DEL INDES 
QUE DECÍA “MIREN HEMOS TODO, MENOS INFRAESTRUCTURA”, NO SE QUÉ ESTARÁ 
FALTANDO EN INFRAESTRUCTURA, BUENO LE TOCARÁ AL PRÓXIMO HACERLO, SI LE 
HEMOS DADO MANTENIMIENTO A TODOS LOS ESCENARIOS DEPORTIVOS, HEREDADOS DE 
LA RECONSTRUCCIÓN QUE LE HIZO EL PRESIDENTE FLORES CON MOTIVO DE LOS 
JUEGOS CENTROAMERICANOS Y DEL CARIBE, QUE YO SEPA, TODO ESTÁ EN ORDEN Y 
ESTAMOS ENTREGANDO ESCENARIOS DEPORTIVOS, NO SOLO BIEN CUIDADOS, SINO 
TAMBIÉN QUE ESTOS ESCENARIOS DEPORTIVOS, VALE LA PENA CUIDARLOS PARA EL 
FUTURO. 
 
NOSOTROS HEMOS SENTADO COMO ADMINISTRACIÓN PRESIDENCIAL LAS BASES PARA 
EL DESARROLLO SOSTENIBLE DEL DEPORTE, SE PLANIFICÓ EL QUINQUENIO 
ESTABLECIENDO OBJETIVOS Y METAS CLARAS, PARA BENEFICIO DEL DEPORTE Y DE SUS 
ACTORES PRINCIPALES QUE SON LOS DEPORTISTAS Y NUESTROS ATLETAS DE ALTO 
RENDIMIENTO, DESDE EL GOBIERNO CENTRAL TRABAJAMOS INTENSAMENTE PARA QUE 
EL PRESUPUESTO GENERAL DE LA NACIÓN DE ESTE AÑO, INCLUYERA UN INCREMENTO 
DE FONDO PARA EL INDES Y EL APOYO PARA LA FEDERACIÓN DE FÚTBOL, A FIN DE 
PODER HACER REALIDAD ESTE PROYECTO QUE HOY LANZAMOS AQUÍ EN LA COLONIA 
ESCALÓN. 
 
COMO BIEN SE NOS HA EXPLICADO ESTAMOS INVIRTIENDO 600 MIL DÓLARES EN UNA 
CANCHA DE GRAMA SINTÉTICA DEL MEJOR NIVEL, EL DIBUJO ESTÁ PRECIOSO, YO YA NO 
ESTARÉ AQUÍ, OCUPANDO ESTE PODIUM CUANDO SE INAUGURE, PERO LE VAMOS A 
PEDIR A LA COMISIÓN QUE ME INVITE, Y QUE EN ESA PLACA DIGA, ESTE PROYECTO SE 
INICIÓ EN LA ADMINISTRACIÓN DEL PRESIDENTE ELÍAS ANTONIO SACA Y SE TERMINO EN 
LA ADMINISTRACIÓN. 
 
600 MIL DÓLARES EN UNA CANCHA DE GRAMA SINTÉTICA, UNA CANCHA DE FÚTBOL PLAYA 
PROFESIONAL, Y EN UN GIMNASIO CON LO ÚLTIMO EN TECNOLOGÍA, ES UN PROYECTO DE 
INFRAESTRUCTURA MODERNO Y EFICIENTE, PARA EL ADECUADO ENTRETENIMIENTO DE 
NUESTRAS SELECCIONES. 
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ESTIMADOS AMIGOS QUE NOS ACOMPAÑAN HOY, LO QUE ESTAMOS LOGRANDO Y 
ANUNCIANDO ESTA MAÑANA AL PAÍS CON MUCHO ENTUSIASMO, ES UNA NUEVA ETAPA 
PARA EL FÚTBOL, ESTAMOS INVIRTIENDO ADECUADAMENTE LOS RECURSOS CON VISIÓN 
DE FUTURO PARA QUE EL NIVEL DE NUESTRAS ELECCIONES SEA MÁS COMPETITIVO, Y 
NO SOLO APOYAMOS A LA COMISIÓN NORMALIZADORA, ESTAMOS APOYANDO EL 
PROYECTO FESA, QUE DIRIGE JORGITO BAHAIA, Y QUE INVIERTE APROXIMADAMENTE UN 
MILLÓN DE DÓLARES AL AÑO EL GOBIERNO EN ESTE PROYECTO, ES UN PROYECTO 
INTEGRAL, UN PROYECTO EN DONDE LOS MUCHACHOS ESTÁN AHÍ EN EL INTERNADO, 
OCUPAMOS LAS INSTALACIONES DE LA ACADEMIA DE SEGURIDAD PÚBLICA, DONDE SE 
PREPARAN LOS FUTUROS POLICÍAS Y NOS HA DADO UN BUEN RESULTADO. 
 
QUIERO APOYAR LAS RESERVAS, EL OTRO DÍA EL MINISTRO HANDAL, QUE ES EL 
MINISTRO DE HACIENDA, CRÉDITO PÚBLICO, EL MINISTRO HANDAL ME DECÍA QUE ESTÁ 
LISTO, HABLÉ CON CLIMA, Y YO LE DIJE A CLIMA QUE SOLO ELLOS ATRASAN, 
COMENCEMOS, Y CUANDO DIGO ESTA PALABRA LA DIGO PARA QUE APROVECHEN, 
PORQUE HOMBRE, YO NUNCA HABÍA VISTO EN UN PAÍS QUE EL GOBIERNO ESTUVIERA 
TAN DISPUESTA A AYUDAR.  
 
HABLÉ CON JUAN MANUEL RODRÍGUEZ, EL PRESIDENTE DE CLIMA Y LE DIJE, QUIERO VER 
A LAS RESERVAS JUGANDO ANTES DE IRME DE PRESIDENTE, HAY UN PRESUPUESTO YA 
APROBADO ENTRE 600 Y 800 MIL DÓLARES, Y LE DIJE SI NO SE APURAN SE LO VA LLEVAR 
SALUD PÚBLICA, SEGURIDAD PÚBLICA, PORQUE EL RASTRILLO DE HACIENDA ES 
MENSUAL, FONDOS NO OCUPADOS, FONDOS QUE REGRESAS, ES LO CORRECTO, 
PORQUE ESO ES PREMIAR SI SE DEJAN ESOS FONDOS AL QUE NO HACE LA INVERSIÓN 
PÚBLICA RÁPIDO, PERO LE SIGO ENVIANDO EL MENSAJE A CLIMA, YO NO SE QUE IMPASSE 
HAY, EL DINERO VA VÍA INDES, NO PODEMOS HACERLO DE OTRA FORMA, VÍA INDES, 
COMISIÓN NORMALIZADOTA, CLIMA, ESE ES EL CAMINO QUE SIGUE LA PLATA Y LA PLATA 
SE VA DESEMBOLSAR, PERO QUEREMOS VERDADERAS ESCUELAS DE FÚTBOL, 
QUEREMOS CATEGORÍAS, PODEMOS COMENZAR CON UNA. 
 
LAS RESERVAS FUE UN ERROR HISTÓRICO QUITARLAS, Y LOS DIRIGENTES DE LA LIGA 
MAYOR, ME DIJERON, MIRE PRESIDENTE ES QUE NO TENEMOS PLATA, EL FIRPO, 
LICENCIADO MÉNDEZ, ¿TENEMOS RESERVAS?, GRAN TRABAJO DEL DOCTOR MÉNDEZ 
FLORES, SU HIJO, Y OTROS EQUIPOS QUE TAMBIÉN TIENEN RESERVAS, YO CREO QUE 
ESTA PLATA QUE SE LES VA A ENTREGAR A CADA EQUIPO LE VA A AYUDAR, YO ESPERO 
QUE SE APUREN, PORQUE REPITO SOLO CLIMA ATRASA. 
 
QUIERO AGRADECER A LA COMISIÓN NORMALIZADORA DE FÚTBOL, POR PRESENTAR 
ESTE PROYECTO AL MINISTRO DE HACIENDA, WILLIAM HANDAL, Y ES DE USULUTÁN, PERO 
ÉL NO ESTÁ AHÍ EN HACIENDA POR ES QUE DE USULUTÁN, ÉL ESTÁ EN HACIENDA 
PORQUE ES UN EXCELENTE MINISTRO. EL MINISTRO HANDAL SE PREOCUPÓ, USTEDES 
SABEN QUE ESTAMOS EN UNA DEMANDA DE FONDOS ENORME, TENEMOS QUE DARLE 
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PLATA A LA POLICÍA, TENEMOS QUE DARLE PLATA EL MINISTERIO DE SEGURIDAD, 
TENEMOS QUE REFORZAR AL MINISTERIO DE SALUD, MUCHAS DEMANDAS. 
 
TENEMOS UN PRESUPUESTO DE 3 MIL 700 MILLONES DE DÓLARES, Y HAY QUE HACER 
MÁS, PERO ESO ES LO QUE AJUSTA, PORQUE ADEMÁS ES UN PRESUPUESTO SIN 
PRÉSTAMOS, LO CUAL ME PERMITE DECIR CON MUCHA ALEGRÍA, QUE AL SALIR EL 
PRÓXIMO UNO DE JUNIO, ESTE PAÍS HABRÁ REDUCIDO ENTRE 6 Y 7 PUNTOS 
PORCENTUALES LA DEUDA EN RELACIÓN AL PRODUCTO INTERNO BRUTO, ESO QUIERE 
DECIR, EL SALVADOR VA A DEBER MENOS Y QUE LOS PRESUPUESTOS LOS HEMOS 
FINANCIADO CON LO QUE USTEDES Y TODOS NOSOTROS PAGAMOS A NIVEL DE 
IMPUESTOS. 
 
COMO PRESIDENTE DEL PAÍS, QUIERO DECIRLES QUE CON RESULTADOS COMO LOS QUE 
HOY ESTAMOS TENIENDO EN LAS DIFERENTES DISCIPLINAS DEPORTIVAS, NOS RESULTA 
GRATO ESFORZARNOS ADMINISTRATIVAMENTE PARA DARLE MÁS RECURSOS AL 
DEPORTE, ESTAMOS ORGULLOSOS DE ENCABEZAR UN GOBIERNO QUE HA PUESTO TODO 
LO QUE ESTÁ DE SU PARTE, EN RESPALDAR A TODAS LAS DISCIPLINAS DEPORTIVAS. 
PROMETÍ APOYAR AL FÚTBOL, LO HEMOS HECHO Y LO SEGUIREMOS HACIENDO HASTA EL 
ÚLTIMO DÍA DE MI MANDATO. 
 
QUIERO REITERAR ANTE USTEDES ALGO QUE ES MUY IMPORTANTE, QUE YO DIGO 
SIEMPRE, ME PREGUNTA BUENO PRESIDENTE Y VA SEGUIR AYUDANDO A LA 
FEDERACIÓN, ESTAMOS 10 MIL DÓLARES POR GOL, RECUERDO QUE ZELAYA SE GANÓ 
LOS 15 MIL DÓLARES, SE RECUERDAN, NO SOLTABA LA PELOTA. YO LE HABLÉ, LA 
SELECCIÓN ESTABAN CREO QUE EN SURINAM, EL PRIMER GOL AL MINUTO UNO, BUENO Y 
ESTO SI SE DA LA CANTIDAD DE GOLES, A LO MEJOR HABÍA QUE PAGAR COMO 50 MIL 
DÓLARES EN PREMIO, NI MODO LAS PROMESAS HAY QUE CUMPLIRLAS. SIN EMBARGO, 
DECIDÍ, QUE SE LES ENTREGA UN PREMIO INDIVIDUAL A CADA JUGADOR Y POR CADA 
GOL, 10 MIL DÓLARES QUE SE REPARTEN ENTRE TODOS ELLOS, ESO TERMINÓ UN POCO 
EL JUEGO INDIVIDUALISTA AQUEL DE QUE NO QUERÍAN SOLTAR LA PELOTA, CLARO, LA 
PELOTA VALE 10 MIL DÓLARES, PERO SE ARREGLÓ, QUE BUENO. 
 
QUERIDOS AMIGOS, GRACIAS POR RECIBIRME ACÁ, GRACIAS POR INICIAR CON GRAN 
ENTUSIASMO ESTE PROYECTO, NO ES POSIBLE QUE EL COMPLEJO DEL FÚTBOL NO 
TENGA CANCHAS DE BUEN NIVEL, Y LO ESTAMOS HACIENDO. QUIERO RECORDARLES A 
USTEDES, COMO LO HE HECHO A LO LARGO DE LOS CINCO AÑOS, QUE LA ÚNICA 
PROMESA QUE VALEN SON LAS QUE SE CUMPLEN, Y HOY HEMOS VENIDO A CUMPLIR 
ESTA PROMESA.  
 
¿YA VINO MANUEL?, ALLÁ ESTÁ MANUEL YA, ESTÁBAMOS HABLANDO DE TI MANUAL, BIEN 
POR CIERTO, ESTÁBAMOS HABLANDO QUE SOLO CLIMA ATRASA CON LAS RESERVAS, EL 
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PAÍS NECESITA TENER ESAS RESERVAS Y YO CREO QUE PRONTO VAMOS A VERLAS 
TRABAJAR EN TODO EL FÚTBOL NACIONAL. 
 
MUCHAS GRACIAS Y QUE DIOS LOS BENDIGA A TODOS. 
 
 
 
  


